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緑ヶ丘公園エリアの魅力向上に関するアンケートの 

回答結果について 

 

 

この資料は、「緑ヶ丘公園エリアの魅力向上に関するアンケート」の回答結果を公表す

るものです。 

 

〇アンケート概要 

アンケート対象：帯広市民及び緑ヶ丘公園利用者 

アンケート期間：令和 6 年 6 月 6 日から９月３０日まで 

アンケート方法 

WEB Google フォーム 

用紙 設置場所：市役所６階都市政策課、みどりと花のセンター、 

百年記念館、児童会館、動物園、川西支所、大正支所、 

コミュニティセンター 

 

回答数：1,819 人（WEB 1,691 人、用紙 128 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 6年 10月 

帯広市 

都市環境部 都市建築室 都市政策課 担当  
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１．回答者の属性 

 （１）あなたのお住まいを教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）あなたの年齢を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人 

帯広市内 1,571 

帯広市外 236 

未回答 12 

合計 1,819 

項目 人 

10 歳未満 35 

10 歳代 302 

20 歳代 148 

30 歳代 368 

40 歳代 364 

50 歳代 306 

60 歳代 196 

70 歳代 76 

80 歳以上 12 

未回答 12 

合計 1,819 

帯広市内

86%

帯広市外

13%

未回答

1%

居住地

帯広市内 帯広市外 未回答

10歳未満

2%

10歳代

16%

20歳代

8%
30歳代

20%40歳代

20%

50歳代

17%

60歳代

11%

70歳代

4%

80歳以上

1%

未回答

1% 年齢

10歳未満 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 未回答
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２．緑ヶ丘公園の利用状況 

 （１）あなたは緑ヶ丘公園を利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．緑ヶ丘公園を利用する方について 

 （１）どの時期に利用しますか。（当てはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人 

利用する 1,303 

過去に利用し

たことはある

が、今は利用

していない 

432 

まったく利用

しない 
84 

合計 1,819 

615

1015

1176

1119

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

冬

秋

夏

春

利用時期

利用する

72%

過去に利用したこと

はあるが、今は利用

していない

24%

まったく利用しない

4%
利用状況

利用する

過去に利用したことはあるが、今は利用していない

まったく利用しない
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 （２）上記の時期では、どれくらいの頻度で緑ヶ丘公園を利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （３）主に何時ごろに利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人 

ほぼ毎日 50 

週３～５回 59 

週１～２回 198 

月に数回 526 

年に数回 449 

その他 9 

未回答 12 

合計 1,303 

項目 人 

早朝～9 時 69 

9 時～12 時 474 

12 時～15 時 519 

15 時～18 時 187 

18 時以降 28 

未回答 26 

合計 1,303 

早朝～9時

5%

9時～12時

37%

12時～15時

40%

15時～18時

14%

18時以降

2%

未回答

2% 利用時間

早朝～9時 9時～12時 12時～15時

15時～18時 18時以降 未回答

ほぼ毎日

4%

週３～５回

5%

週１～２回

15%

月に数回

40%

年に数回

34%

その他

1%

未回答

1%
利用頻度

ほぼ毎日 週３～５回 週１～２回 月に数回

年に数回 その他 未回答
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 （４）どのような手段で緑ヶ丘公園に来ますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （５）主に誰と利用しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人 

乗用車（レン

タカー含む） 
932 

路線バス 11 

タクシー 1 

自転車 128 

徒歩 187 

その他 17 

未回答 27 

合計 1,303 

項目 人 

ひとり 227 

パートナー 193 

子供 485 

その他家族・

親類 
156 

友人 147 

その他 70 

未回答 25 

合計 1,303 

ひとり

18%

パートナー

15%

子供

37%

その他家

族・親類

12%

友人

11%

その他

5%

未回答

2%

誰と利用するか

ひとり パートナー 子供

その他家族・親類 友人 その他

未回答

乗用車（レン

タカー含む）

72%

路線バス

1%

タクシー

0%

自転車

10%

徒歩

14%

その他

1%

未回答

2%

移動手段

乗用車（レンタカー含む） 路線バス

タクシー 自転車

徒歩 その他

未回答
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（６）１回の利用でどれくらい滞在しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （７）緑ヶ丘公園を利用する主な目的を教えてください。（３つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人 

30 分以内 36 

30 分～1 時間 435 

1時間～3時間 734 

3時間～5時間 63 

5 時間以上 11 

未回答 24 

合計 1,303 

30分以内

3%

30分～1時間

33%

1時間～3時間

56%

3時間～5時間

5%

5時間以上

1%

未回答

2% 滞在時間

30分以内 30分～1時間 1時間～3時間

3時間～5時間 5時間以上 未回答

742

467

263

94

397

63

296

622

91

55

0 100 200 300 400 500 600 700 800

施設利用

遊具利用

運動・スポーツ

バーベキュー

屋外イベント参加

学校行事

自然散策

散歩

休憩

その他

利用目的
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 （８）主にどの施設を利用しますか。（当てはまるものすべて選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （９）グリーンパーク、グリーンステージ、多目的広場を選んだ方は、具体的にどのよう

なことを行っているか教えてください。 

項目 活動 

グリーンパーク 

キャッチボール、休憩、散歩、ランチ、ボール遊び、シャボン玉、バドミン

トン、ベンチで休憩、ピクニック、サッカー、子供と遊ぶ、景色を眺める、

トレーニング、鬼ごっこ、レクリエーション、ランニング、日向ぼっこ、楽

器演奏、遠足、フリスビー、人間ウォッチ、バレー、読書、凧揚げ、お花見、

寝転がる、リスの撮影、ピラティス、授業、チューブ滑り、ドッヂボール、 

SNS ライブ配信、体操、紙飛行機、ゲーム、散策、イベント参加、赤ちゃ

んの歩く練習、縄跳び、ヨガ、アーシング、野球、動植物観察、授業、体操、

動植物観察、ダンス、ブーメラン、ラグビー、ゴミ拾い、モルック、ブライ

ンドサッカー、部活、竹とんぼ 

グリーンステージ イベント参加、犬と散歩、ヨガ、レクリエーション 

多目的広場 バーベキュー、犬と散歩、犬とボール遊び、スケート、そり 

685

60

128

502

40

19

3

207

498

173

192

53

48

277

502

367

707

133

8

0 100 200 300 400 500 600 700 800

グリーンパーク

グリーンステージ

多目的広場

児童遊園

パークゴルフ場

テニスコート

ゲートボールコート

野草園

散策路

あずま屋・ベンチ

十勝池

売店

ボート（十勝池）

百年記念館

児童会館

道立帯広美術館

おびひろ動物園

みどりと花のセンター

その他

利用施設
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 （１０）緑ヶ丘公園の満足度を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （１１）満足度の理由を教えてください。 

項目 人 

満足 370 

やや満足 499 

普通 277 

やや不満 92 

不満 22 

未回答 43 

合計 1,303 

項目 主な理由 

満足 

自然豊かで癒される 広くて解放感がある 

設備や施設が充実 動植物を観察できる 

きれいに整備されている 子供が楽しめる遊具がある 

やや満足 

自然豊かで広々としている 駐車場が不足している 

施設が老朽化している 設備や施設が不足している 

夜間の照明が暗い 施設が集まっていて便利 

普通 

自然豊かで広々としている 休憩場所が少ない 

天候に左右されない施設が欲しい 駐車場が不足している 

トイレが少なくて汚い 子供の数に対して遊具が少ない 

やや不満 

野生動物への餌付けやマナーの問題 

ベンチ等の休憩できる場所が少ない イベントが少ない 

駐車場が不足している トイレが少なくて汚い 遊具が少ない 

不満 

遊具が不足しており品質も低い 

屋内遊戯施設がない 駐車場が不足している 

トイレが汚い 施設や遊具が古い 

満足

29%

やや満足

38%

普通

21%

やや不満

7%

不満

2%

未回答

3%
満足度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 未回答
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４．緑ヶ丘公園を利用しない方について 

 （１）緑ヶ丘公園を利用しない理由を教えてください。 

※過去に利用したことはあるが、今は利用していないと回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）緑ヶ丘公園を利用しない理由を教えてください。 

※まったく利用しないと回答した方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人 

目的がない 186 

時間がない 51 

場所が遠い 78 

魅力ある設備

や施設がない 
77 

近所の公園を

利用している 
19 

その他 21 

合計 432 

項目 人 

目的がない 45 

時間がない 8 

場所が遠い 13 

魅力ある設備

や施設がない 
12 

近所の公園を

利用している 
3 

その他 3 

合計 84 

目的がない

43%

時間がない

12%

場所が遠い

18%

魅力ある設備

や施設がない

18%

近所の公園を

利用している

4%

その他

5%

利用しない理由

目的がない 時間がない

場所が遠い 魅力ある設備や施設がない

近所の公園を利用している その他

目的がない

54%

時間がない

9%

場所が遠い

15%

魅力ある設備

や施設がない

14%

近所の公園を利

用している

4%

その他

4% 利用しない理由

目的がない 時間がない

場所が遠い 魅力ある設備や施設がない

近所の公園を利用している その他

（過去に利用したことはあるが、今は利用していない） 

（全く利用しない） 
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５．緑ヶ丘公園エリアでの過ごし方、やってみたいこと 

 （１）あなたは、緑ヶ丘公園エリアでどのように過ごせたら楽しいと思いますか。 

    または、やってみたいことはありますか。 

 （２）上記の過ごし方・活動をするにあたって、必要なものは何ですか。 

※集計方法について 

  いただいたご意見の中から共通する要素を抽出し、件数が多かったものの中から、主要

なご意見を掲載しております。 

 

要素① ゆっくり、のんびり、ゆったり など 364 件 

過ごし方 

したいこと 

・ベンチでゆっくり本を読む。 

・芝生の上で、のんびり過ごしたい。 

・木陰でのんびり、読書、コーヒー等を楽しみたい。 

・子供達は楽しく遊び、親はそれを見守りながらのんびり。 

・抽象的であるが、目的もなくふらっと訪れて居場所になるところだと良い。

具体的にはカフェの立地や図書館支所などの開設がある。 

・こどもからお年寄りまでゆっくり過ごせる屋内施設があると良い。朝から

お昼を食べたり夕方まで過ごせる。 

必要なもの 

・落ち着ける場所にあるベンチ（人の往来が多くない）。 

・木陰になる場所。 

・緑地帯をもっと増やして欲しいですね。 

・子供達が遊んでいるのを見守れる休憩スペースがあれば嬉しいです。 

・カフェや机と椅子のあるフリースペースの設置。 

・飲食できるお店、施設。気候に左右されず過ごせる場所。 

要素② 飲食、カフェ など 350 件 

過ごし方 

したいこと 

・散策して自然に親しんだ後、カフェなどの利便施設でゆったりとした時間

を過ごす。 

・カフェでゆっくり。子どもは公園で遊べるので大人もゆっくりできたら嬉

しい。 

・美味しいものを食べながら友人と過ごす。 

・ゆっくり散歩、美味しいものを食べる 

・オープンテラスなどで軽食を食べたい 

必要なもの 

・散策路の良好な環境維持、カフェ・軽食の提供（景観の良い場所で）。 

・カフェ、ちょっとしたお菓子屋さん。 

・キッチンカー等が集まって出店できるスペースの設置。 

・キッチンカーなどあれば嬉しい 

・オープンテラス、食事の提供できる施設、ドッグランなど 
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要素③ 運動、スポーツ、トレーニング、散歩 など 409 件 

過ごし方 

したいこと 

・室内ジムやプールで運動してから温泉やシャワーですっきりしたい。 

・体力づくり、身体を使った遊び。 

・散策、ウォーキング。 ・アーバンスポーツ 

・子供達とスケボーしてるのでスケボーパークが出来たら頻繁に行くと思い

ます。 

必要なもの 

・ジム施設、プールやシャワーやお風呂。 

・体力づくりができる設備、大人も遊べる設備。 

・休憩するところ。 ・場所、教えてくれる人。 

・スケボーが滑れる場所。 

要素④ 自然、動植物 など 168 件 

過ごし方 

したいこと 

・自然観察や庭園など、豊かな緑を楽しみ情緒を育みたい。 

・バードウォッチング 

・太陽の光を通して緑に輝く木々と芝を眺めてただただ過ごす。 

・緑の木々に囲まれた環境で食事やお茶を楽しむ。 

・自然に触れあいながらの散策。 

必要なもの 

・日除けになる場所や休憩のための簡単な売店など。 

・観察できる鳥の種類や観察方法のアドバイスの掲示板。 

・余計な物を周りに作らない、特に大きな派手なものは絶対に作らない。 

・自然を感じられるお洒落な空間、美味しい食事とドリンク。 

・東屋等散策途中のしっかり管理された休憩場所 

要素⑤ 子供、子育て、赤ちゃん、ママ友 など 203 件 

過ごし方 

したいこと 

・子供達を遊ばせながら大人はゆっくりと過ごしたい 

・雨の日でも子供が楽しく遊べる場所があると良いです。プラス、本を読め

てカフェ機能のある場があると嬉しいです。 

・産後ママと赤ちゃんがゆっくり過ごせる室内の場所がほしい。ママ同士の

繋がりができるような温かい場所。 

・子ども達といつ行っても楽しめる場所。雨の日に楽しめたら最高！広々ス

ペースでゆっくり過ごしたい。軽食食べれたら嬉しい。 

・1 歳２歳児が遊べるエリア。それ以上の年齢が入ってこない安全な遊び場。 

必要なもの 

・児童会館のように子供達を遊ばせるスペースを増やしてほしい。 

・室内遊具の充実、飲食や雑貨・体験ができる複合型の書店。 

・座ったり寝転がって過ごせるようなマットスペース、授乳室、子ども用ト

イレ、簡単なおもちゃ。 

・広々とした遊び場施設。併設したカフェ。広い駐車場。 

・エリア分けされた空間。雨除けの屋根。柔らかめの地面。低年齢向けの遊

具。お昼ご飯たべれるテーブルや椅子。 
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要素⑥ 遊び、遊び場 など 267 件 

過ごし方 

したいこと 

・1 日のんびり遊べる場所が欲しい。 

・小さな子供から、小学校高学年～大学生までの子供達が健康的に遊べる。

それを見守れる東屋やベンチ。 

・子供から大人まで家族で終日楽しめる公園つくり。 

・冬場の遊ぶところ、大人が冬に運動できるところ。 

必要なもの 

・小さい子が安全に遊べる室内遊具等。 

・幅広い年齢層の子供達が遊べるような大型遊具や今より少し上の年齢層向

けのアスレチック施設などをもっと増やして欲しい。 

・アスレチックと大きな遊具。 

・大人用の運動器具、室内の広い子供の遊び場。 

要素⑦ イベント、祭り、フリーマーケット、マルシェ など 127 件 

過ごし方 

したいこと 

・氷まつりのようなイベントが夏にもあったら良い。SDGs 関連の大人も子

供も体験できるイベント。 

・野外音楽イベント、スポーツイベント。 

・フリーマーケットなどイベント。 

・音楽フェスなど芸術に関するイベントに参加する。 

必要なもの 

・シャトルバス、学生と企業のコラボ。 

・ステージの改修、騒音問題の解決。 

・主催者、交通警備員。 

・緑ヶ丘公園から遠い地域でもイベントに参加しやすくなるような取り組み 

要素⑧ バーベキュー、キャンプ、ピクニック など 108 件 

過ごし方 

したいこと 

・キャンプ 

・バーベキュー 

・お弁当を持って行って、敷物をひいてのんびり過ごす。 

・友達が集まって焼き肉などアウトドアが身近に出来たら楽しい。 

必要なもの 

・売店の充実、炊事場、シャワー室。 

・バーベキュー器具の貸し出し。 

・木製のテーブルや椅子があると便利だと思う。 

・使用するエリアや設備の完備。気軽に使える環境にして欲しい。 

その他の意見 

過ごし方 

したいこと 

・犬などのペットと思いっきり遊ぶ 

・フリーマーケットで買い物 

・地域の方々が集える文化発信、イベント開催 コミュニティカフェなど 

必要なもの 

・ドックランなどの施設 

・フリーマーケットに出店する人 

・コミュニティデザイン 地域のまとめ役 
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（３）帯広少年院跡地の今後の使い方に関して、ご意見などがございましたら、ご記入く

ださい。 

 

※集計方法について 

  いただいたご意見の中から共通する要素を抽出し、件数が多かったものの中から、主要

なご意見を掲載しております。 

 

 

 

 

要素① 子供、子育て、赤ちゃん、ママ友 など 153 件 

・子供が遊べる全天候型の施設を用意してあげて欲しいです。 

・子ども達が思いきりやりたいことをして遊べるプレーパークを作って欲しい。 

・子育てママの居場所となるような空間。多世代交流が出来る所。 

・子育て支援に使っていただきたいです。いまある子供の遊び場は混雑していることが多

いので、子供が楽しめる場所になると良いと思います。また、十勝は屋内の遊び場が限

られているため、そういった施設になると嬉しいです。 

要素② 遊び、遊び場 など 208 件 

・冬や雨の日に使える室内の子供の遊び場や運動出来るスペースがあるといいと思う。 

・少年院の跡地だし、それにちなんで小学校高学年から高校生ぐらいの子達が楽しめるス

ペース、居場所になるスペースに使ったらいいと思います。 

・市内の公園も老朽化で新しくなっていますが、遊具が縮小化されてて子供たちの反応も

薄く寂しいです。もっと行きたいと思えるような楽しめるような公園が帯広に増えたら

いいなと思ってます。 

・子どもも大人もひろびろ遊べる屋内型の遊び場(児童会館は土日だと小学生が多く危険、

幼児室は狭く常に人がたくさんいる) 

・０歳から小学校低学年ぐらいまでの子供が１年を通してたくさん遊べるところが帯広に

はないです。屋内での遊べる施設を作るのがいいと思います。（幼児を育てている親が癒

しを得られることも大事だと思います。） 

要素③ 飲食、カフェ など 124 件 

・飲食店などの店舗や、それらの店舗で購入したものを飲食し、くつろげるようなスペー

スがあればいい。（緑ヶ丘公園と一続きの機能をもたせるのではなく、機能を分けたらい

いと思う） 

・おしゃれでカフェの入った大型書店がほしいです。 

・小さなカフェなどの飲食店を並べて、観光客が来ても楽しめるエリアもほしいな。 
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要素④ 運動、スポーツ、トレーニング など 107 件 

・体育館やジムなど、安価に利用できる運動施設 

・公園と隣接しているので、子供には遊び場をお年寄りには健康増進に繋がる施設がいい

と思います。 

・スケボーは色々な地形でできるスポーツなので、少年院跡地のスケボー場なんて面白い

んじゃないでしょうか。アーバンスポーツなので様々な方が集まり輪が広がるかと思い

ます。 

要素⑤ 駐車場 83 件 

・駐車場を増やして欲しい。イベント時や花見時期は全く止められない。 

・公園の拡張、駐車場の設置。 

要素⑥ 商業施設 87 件 

・賑わいに繋がる商業施設と子育て世代が親子で学べる施設の複合的な整備。 

・ドリームタウンのような買い物出来るエリアになると有難い。 

その他の意見 

・十勝帯広の魅力を伝えられるような、食に関連する施設があると市民も観光客も利用で

きると思います。 

・キャンピング施設、バーベキュースペースの設置 

・小学校中学年以降の子供達が遊んだり、勉強したりできる場所を作ってほしい。市内に

はそういう場所が無さすぎる、とよく話題になります。 

・何時に行っても大小様々な犬が散歩しています。周りを気にすることなく自由に犬を遊

ばせる所があれば最高です。 

・ドッグカフェ、ドッグランなどペットと一緒に楽しめる施設ができたら嬉しい。 

・緑ケ丘公園と一体のゾーンとして、帯広市の緑のと安らぎの憩いの場として、市民だけ

でなく、多くの人が訪れる公園になってほしい。 

・景観を壊さない住宅地。 

・道の駅的な街の情報発信と店舗機能。道路を挟むので屋根壁のある歩道橋か地下通路で

接続。 

・世代ごとに公園を利用している感じがするので、世代を超えたつながりを得られる施設

になったら素敵だなと思います。 

・老朽化した児童会館と百年記念館の機能を統合した複合施設として整備。 

・交通量が少なくない道路を挟むので、安全性への配慮が充分になされることを望みます。 

・産直のような売店と温泉施設とキャンプ場。 

・特に若い世代が、多目的にできるイベント会場。 

・箱物はいらないので維持費のかからない利用。 
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６．児童会館と百年記念館について 

 （１）児童会館は開館から 60 年、百年記念館は開館から約 40 年経ちます。これらの施

設への期待、役割についてご意見などがございましたら、ご記入ください。 

 

 

 

 

施設 ご意見 

児童会館 ・遊び場の提供があって、子育てには本当に助かった。今後も多様化するも

のに、柔軟に変化しながらも存在してほしい。 

・施設の広さに対して子どもや保護者の人数が多すぎると感じるので、遊

べる場所を広げてほしいです。 

・小学生高学年でも体を使ってのびのび遊べるような屋内遊具施設がある

といいなと思います。 

・児童会館は内容は充実してて満足ですが、2 歳児と 0 歳児つれて坂道歩

くのがしんどくて中々遊びに行けないのが残念。たまに会館前に停めて

る方もいるけど、身障者用なので使いたくても使えない。 

・児童会館は子どもの遊び場があるので、とても嬉しいです。もう少し大き

な幅広い年齢層の子どもが冬でも遊べる、室内遊び場がほしいです！藤

丸も長崎屋もイトーヨーカドーもなくなって、冬は子ども達の遊ぶとこ

ろが少なすぎます。よろしくお願いします！ 

・古いながらに最新の遊び遊具が入ったり、飽きずに遊べる取り組みに感

謝しています！冬の運動不足や遊び場不足への対策に期待します！ 

・児童会館は古いながらも子供にとって貴重な体験、遊びの場です。綺麗に

管理されているのですが、トイレや冷暖房などもう少し快適だとより過

ごしやすいと思います。 

・児童会館は、就学前の子や小中学生、その親たちを中心に、気軽に行くこ

とのできる場として重要な役割を果たしていると思います。ただ、施設の

老朽化は否めず、今後どのように維持していくのか心配ではありますが、

これからも科学に触れる場を提供し、情報を発信し、また憩いの場となっ

てほしいです。 

・児童会館は、近年のリニューアルにより、幼児や子どもと親の活用が一段

と増加してきているので、この点を更に増幅して整備することで、親子の

活用が一層進むことで、子を産み育てる環境の改善に利することとなる

と思われる。 
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百年記念館 ・百年記念館は良く利用しています。十勝の中心として文化をつなげる役

割をこれからも担っていってほしい。 

・これからも自然豊かなこの十勝を守ったり周知したりしながら、ただ住

んでいるだけでは気づきづらい良さを、子どもたちが誇りに思ってもら

えるような活動を続けていってほしい。 

・市内の小中学生の学びの場となるような機能を拡張して欲しい。 

・1 度見たら、もういいかなと思える内容なので、特別展示など増やして、

何回行っても楽しめる内容にして欲しいです。 

・百年記念館は素晴らしい展示室を持っているのに利用者が少なくてさみ

しい。とても面白いのでもっと小さい子にも楽しんでほしい（展示室の最

後のぽちぽちボタンコーナーなど）。 

・百年記念館はアイヌの事など勉強になるものがたくさんあるので引き続

き発信の場、勉強の場としてあって欲しいが、もっと明るく楽しい場所！

という雰囲気があったらいいと思う。 

・百年記念館は、その使われ方や催しなどについてあまり周知されていな

い感もあり、何ができるかのアピールついて広める余地があるように思

います。 

・百年記念館は、恐竜などの化石の展示や発掘体験、歴史遺産の隠れた掘り

起こしによる 3D プリンターによる展示など今の子供達に関心のある展

示方法への取組を進めた方が活性化に寄与すると思われる。 

両館共通の 

意見など 

 

 

 

 

 

 

 

・せっかく楽しいイベントを開催しているのに建物がどんよりしたイメー

ジなので明るくイメージチェンジできると行きやすいと思います。 

・多くの市民に判るように、情報発信をもっと本格的にやっていただきた

い。 

・子ども達の学習等のためにあって欲しい施設だと思いますが、少子化や

時代の変化を踏まえた見直しは必要かと思います。 

・どちらも施設が古く積極的に行きたいと思えない。子どもの学びに役立

つ施設なのでもっと近代的にしてほしい（建て替えなど）。 

・児童会館、百年記念館ともに施設の老朽化が進んでいますが、まだまだ必

要な施設だと思いますので、集約するなどしてより魅力的な施設にして

もらえたら良いなと思います。 

・私たちが子供の頃からあり、既に年季が入っていた建物たちですが…こ

れからもきちんと手入れし、この先も私達親世代の時のような記憶に残

ることが多いイベントや勉強になる行事があると嬉しいです！ 

・建物が古くて、あまり行きたい気持ちにならない。近場に子供と利用しや

すい飲食店が欲しい。 
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両館共通の 

意見など 

・こどもの頃は自分が利用して、母になった今はこどもを連れてまた利用

させていただいています。素敵な施設を維持してくれていることに感謝

です。これからも応援しています。 

・何も変わってなくて懐かしいが、そこを利用している子供が可哀想で、う

ちの子は間に合わないけど宿泊研修とか他の町や市のようにもっと色ん

な事ができるものに変わってほしい。トイレや冷暖房とか充実させてく

れないと、なかなか行きづらいし、もっともっと帯広の魅力が伝わる施設

作りできそうなのに、場所が良いだけにもったいないと思う。 

・何か今までやっていないイベント利用するのはどうですか。十勝のお菓

子店をあつめるとか手芸展示販売など、もう少し子ども達や初めての人

が来るようになるといいように思いました。 

・札幌青少年科学館のように新しくリニューアルし時代に合わせた施設に

なって欲しい。 

・どちらの施設も市民にとって、重要な生涯学習の役割を果たしていると

思います。特に児童会館は十勝管内の小学生の宿泊学習を受け入れてお

り、今後の人口減少問題の観点からも大切な役割を果たすことになるか

と思います。そうしたことを考えれば、ハード面での支援だけでなく、ソ

フト面で職員を増やしたり、出張授業的に他市町村へ出向いたりといっ

たことをして、十勝の若者が十勝に残り続けたくなるような生涯学習を

目指すことが重要なのではないかと考えます。 


